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8 KJUIAC

3anaua 1. Jla ce gokaxe, ye cymMara OT pa3CTOSHUSTA HA MPOU3BOJIHA TOYKA OT OCHOBATa Ha
paBHOOEpEeH TPUBI'BIHUK M0 OeApaTa My € paBHAa Ha BHCOUMHATA HAa TPUBI'BIHHUKA KBM
0en1poTo My.

3apaua 2. [lnyBen mperutyBan mo TeueHueTo Ha efaHa peka 1500 m 3a 22,5 munytu. AKo
IUTyBa CpeUly TE€YEHHETO ChC ChIIaTa CKOPOCT M0 OTHOILIEHHE Ha BOjaTa, TOH IIe OCTaHe
HEMOJIBIKEH CIpsMO Opera. 3a KOJIKO 4aca IIIe U3MHHE 5 KM T10 Ta3u peKa euH can?

3agaya 3. Iemxunara Ha crpaHata AB Ha ycnopeanuka ABCD e pemeHue Ha
(2x+1)? L 10x-3

x —
YPaBHEHUETO 2(x=1)1+x)- , @ IbJDKMHATA HA BHCOYMHATA KbM

CD e pemenue Ha ypaBHEHHETO |4x—2|+|4x—2(x+0,5)| =9. Axo P e BpTpemiHa Touka 3a

ycnopennuka ABCD, na ce Hamepu cymara ot auuara Ha Tpubreinunure PAD u PBC.

3anauya 4. Jla ce pemn ypaBHEHUETO
(~2x-1P +4(x+1(2x-1) _4a*+1 (x+1)(6,5+a)
3 6 3
HaMepsAT CTOMHOCTUTE Ha a , 3a KOUTO KOPEHHUTE Ha YpaBHEHUETO ca pEIICHUS M Ha

, KbACTO a € HapaMeTbp, U Ja CC

1
HEPAaBCHCTBOTO |X #+ 1| > E .

BPEME 3A PABOTA 3 YACA



